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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Einführung - Befragungskonzept

 Vollbefragung
– 31.400 Mitglieder
– Status „kein Gottesdienstbesuch“
– 14 – 75 Jahre 

Ende November 2012– Ende November 2012

 Ziele
Kontaktaufnahme und Gesprächsangebot– Kontaktaufnahme und Gesprächsangebot 

– Spezielles Gottesdienstangebot 
IP-Übertragung, Audio-Übertragung, Sondergottesdienst 

– Information über Entwicklung der Kirche– Information über Entwicklung der Kirche 
– Erkenntnisgewinnung 

Gründe für Migration, Einstellungen zur NAK, Ansatzpunkte für Aktivierung, 
innerkirchlicher Entwicklungsbedarf

Stand: 23. Mai 2013
Verantwortlich:  Kirchenleitung/PG Befragung
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Letzter GD-Besuch

Letzter GD-Besuch
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Mittelwerte der Aspekte …
1 = sehr negativ 7 = sehr positiv

5,7kirchl. Handlungen
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Predigten (Inhalt, Stil)
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Wahrnehmung in Öff.
begleitende Seelsorge

Stand: 23. Mai 2013
Verantwortlich:  Kirchenleitung/PG Befragung
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Mittelwerte der Verhaltensweisen …
1 = sehr negativ 7 = sehr positiv

5 3Hilfsbereitschaft

1 = sehr negativ, 7 = sehr positiv
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Stand: 23. Mai 2013
Verantwortlich:  Kirchenleitung/PG Befragung
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Genannte Rückzugsgründe
n=1322
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familiäre Gründe
weniger Interesse an Kirche
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Lehraussagen
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Außendarstellung der Kirche

Stand: 23. Mai 2013
Verantwortlich:  Kirchenleitung/PG Befragung
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Noch der NAK verbunden?

n=1306

Stand: 23. Mai 2013
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Bereitschaft zum Gottesdienstbesuch

n=1301

eher nicht

Stand: 23. Mai 2013
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Bereitschaft zum Gottesdienstbesuch
n=1227n=1227

Stand: 23. Mai 2013
Verantwortlich:  Kirchenleitung/PG Befragung
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Kontaktaufnahme denkbar bei …
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Stand: 23. Mai 2013
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Informationen zur NAK

Informieren über
Entwicklungen in NAK
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Stand: 23. Mai 2013
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Nutzung von Medien zur Information über die NAK
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Angaben in Prozent (n=832)
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Stand: 23. Mai 2013
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

GD-Besuch anderer Kirchen?
b) nach Verbundenheit mit NAKa) generell b) nach Verbundenheit mit NAKa) generell

hin + wieder
des Öfteren
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Stand: 23. Mai 2013
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Einschätzung der Neuapostolischen Kirche 
n=1158
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Workshop zur Mitgliederbefragung 2012

Neuapostolische Kirche
N d h i W tf lNordrhein-Westfalen
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